

其实论中国股市的选股策略的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解论中国股市的选股策略pdf，因此呢，今天小编就来为大家分享论中国股市的选股策略的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [炒股最难的其实是选股，有哪些技巧分享吗？](#)
2. [如何选股？买股？卖股？](#)
3. [怎样选择进可攻退可守的选股策略](#)
4. [龙虎榜选股技巧？](#)

炒股最难的其实是选股，有哪些技巧分享吗？

一寻热点，二观趋势，三看量能，四读财报。

选股一直都是困扰大家的一个难题，每个人的选股思路也不一样。

长线短线的选股模型，更是差别很大，给大家分享一下，结合趋势交易的选股思路。

如果也有喜欢做趋势交易的，大家可以一起讨论交流。

1、寻找热点。

想要抓到赚钱的股票，就必须懂得找热点。

热点就是钱汇聚的地方，钱越多，赚钱的概率越大。

有个一名词叫赚钱效应，其实指的就是热钱在热点中不断赚钱的意思。

市场里的热点，其实就是主流资金追求赚钱效应的集合。

热点板块也好，热门个股也罢，其实本质都是一样的。

选股思路的第一步，就是看市场中个股的成交金额，换手率，板块的成交金额。

同时看市场热点的资讯，围绕哪个板块，哪只个股。

先把热点给抓手里，然后再具体分析，当下的热点到底是在什么阶段。

2、观察趋势。

同样都是热点，但是有可能处于的趋势不同。

比如，下跌过程中的反弹，可能也会成为热点。

上涨过程中的突破，也可能成为热点。

股价在头部的博弈，还是可能会成为热点。

相较而言，我们选股最终最好找到的是刚启动的个股，也就是趋势向上，并且刚刚开始突破的。

很多人不理解什么叫做刚刚开始突破，认为有两个涨停，股价已经很高了。

但凡趋势向上，行情可能才刚开始，20%其实压根只是刚启动。

通常来讲，个股的上涨，从底部到顶部都是一倍以上，否则资金都无法运作。

而突破往往在底部起来30-50%的区域，还有很大的空间。

优先抓趋势，同时不要恐高，机会多的是。

把这部分热点的，趋势刚开始向上突破的个股，优先锁定。

3、分析量能。

热点个股，理论上是不缺乏量能的。

但是量能的阶段，还是要做具体分析的。

比如，上涨的个股，如果量能萎缩，就不是一件好事，说明筹码过度集中，跟风盘不足。

又比如，上涨的个股，阳线量能很大，阴线的量能却不大，说明资金在边拉边撤，对倒迹象明显。

量能是一支股票能走多远的一个基础，一定是要分析的。

都说天量见天价，量能决定价格能有多高。

优选量能正在逐步放大的个股，对于量能萎缩的股票一定要谨慎。

当然，还有一类趋势性的大牛股，量能始终维持在高位，或者说是高换手，也是重点的特征。

4、研读财报。

最后，买股票之前还是读一读财报。

虽说基本面对于个股短期的走势完全没有影响，但完全不了解一家上市公司，就去买股票其实很盲目。

说白了，大牛股之所以牛，本质上还是需要基本面支撑的。

这里说的基本面，不单单指业绩，指的是上涨的大逻辑，赚钱的大逻辑。

所谓的财报，指的是一家上市公司的核心竞争力，而不单单指财务上的数据。

讲故事，也要有大资金愿意听，否则走不远。

读懂市场为什么一个热点板块，选择了这支股票，它又是不是龙头，这些其实很关键。

研究基本面的事情，是一门功夫，而且是一定要学会的功夫。

不要总被那些技术派去洗脑，技术派等资金体量大了，选择股票的时候同样都会偏保守，同样会看看基本面。

更何况主力资金了，即便是冲着赚钱效应去的，也早就把基本面给研究透彻了。

上述四步，是我当下选股的主要方式，先热点，后技术，再基本面。

这种思路是最近几年形成的，并且已经固化下来了，形成了所谓的趋势投资策略。

尤其是在相对市场比较乐观的牛市里，这个选股策略的成功率，其实还是蛮高的。

当然，还有一种比较好的选股方法，是从基本面的角度出发，做趋势交易。

这种方式相对更稳妥，但时间成本会略高一些，而选股步骤会略微简单一些，更适合熊市选股。

也分享出来，供大家参考。

步骤主要也归结于四点。

精读研报，优选行业，寻找龙头，趋势买卖。

所谓的精读研报，是通过优先从市场信息角度，通过市场研究报告，去分析整个市场的机会。

在茫茫的股市里，寻找确定性最强的板块，或者说是行业。

这类行业一定是未来若干年内，有大的发展的行业，规模会做大，蛋糕会做大。

选完行业之后，下一步就是选行业的龙头了。

行业龙头通常是业内规模最大的上市公司，主要看的是营业收入。

当然，会看财报的，还可以通过净利润率，上下游的客户情况，应收账款，存货周转等方面，去判断哪家上市公司在行业里的话语权最大，从而进一步优选龙头。

行业里，细分领域的龙头，其实也是另一种龙头的形态。

曾经，所谓的“茅指数”，其实就是资金选出来各个行业的龙头个股。

不要急着买入这些股票，把这些龙头个股，都加入自选池，开始逐个观察。

这部分公司，只是基本面没问题，不代表当下估值合理，不代表资金要炒作这些股票。

最后，运用趋势交易的方法，对这部分股票进行买入卖出，顺着资金的炒作周期去布局。

优质的股票，不是一直都涨的，他们也有下跌的周期，本质上只有在趋势的助推下，才会迎来价格的上涨，而始作俑者，就是资金。

在股市里生存，看懂基本面，只是大大降低了风险。

看懂资金面，才是真正能赚钱的本质。

任何技术选股，归根结底，都是通过各种技术指标，去预判资金的预判而已。

如果真的看不懂资金的走向，那寻找一根好的木桩，守株待兔，也不失为一个好方法。

如何选股？买股？卖股？

不同的资金体量，持股周期，投资策略是不一样的。比如巴菲特有几千亿美金的资金，他的策略是选择好股票长期持有。而你只有几万块人民币，打法肯定不会相同。

针对大部分投资者的资金规模小（1亿以内），持股时间短（3个月左右），我自己独创了一个16字诀可能会比较适用，内容是：价值选股，趋势择时，站上风口，主动退出。

所谓价值选股，就是要选择“落难的校花”。当一家很好的公司，业绩稳定，估值合理，护城河较高，而遇到了短期困难，并遭到了市场的抛弃，此时就应当纳入股票池，长期跟踪。

所谓趋势择时，就是通过量、价、时、空的判断，等到“落难校花”经过充分调整，开始出现边际改善，并且形成上涨趋势时介入。

所谓站上风口，就是指股价的上涨最好能有题材的助力，这样会涨的更快更好。市场的风格总在变化，有时候炒蓝筹，有时候炒成长。我们要学会审时度势。

所谓主动退出，是指当我们买入的股票，在短期内（一个月左右）涨幅过大（30%-50%），我们有充分获利时（15%-30%），可选择主动卖出股票，兑现利润，再等待重新买入的机会。

通过以上4步，深刻贯彻“结硬寨，打呆仗”的精神。在我们能承受的风险范围和能力范围内，通过积小胜为大胜，不断复利，实现持续的稳定收益。

以上方法经过我个人的反复验证，亲测是有效的，欢迎多多交流。

怎样选择进可攻退可守的选股策略

本文重点谈了选股的五个策略，

并结合实际，提出一些可行性建议！

股市中选股策略多如牛毛，

选股策略总是存在风格不同和争议，

头条上高人很多，各种方式都有赚钱的，有大赚的，说明了:山外有山，人外有人。

下面谈谈我的选股策略，尽量能起到抛砖引玉作用！

第一节、要认清大盘和大势

主要看大盘，分三个阶段，有三种不同策略

1、如果处在熊市，那么空仓或者轻仓是个不错的选择，

这个阶段主要，就是不买股票，或者买入少量股票练习盘感。

2、大盘处于牛皮震荡市，可选择热点板块，快进快出，仓位以半仓滚动操作为主。

3、大盘处于牛市，可选择券商和主流热点板块，持股待涨，仓位可以满仓持股，全力做多为主。

第二、选股，要结合几个因素

要结合行业估值、k线形态、换手率和成交量、筹码稳定性等因素。

第三、要建立自己的股票池

1、定期调整和增减池内股票数量，

熟悉股性，做到“心中有粮不慌张”

2、因为很多朋友都会说:

从连续10年或20年以上ROE大于15%，或者大于20%，

或者从上市以来收益最高的股票名单，在里面从前往后选就完了，多简单呐！

但是，这里会有很多误区。

财富不会在大家都知道的股票里面。

也许是见的多了，反而不会去选，

结论:所以要结合自己擅长的领域，加强行业研究个选股能力，掘地三尺去挖掘，

要多多研读经典，形成自己的独特得选股策略，才能挖掘到，蕴藏大的财富。

第四、选股策略的两个类型

1、市场驱动型，

长期持股/产业投资标的：

晨星护城河模型、巴菲特、邱国鹭等理论。

符合模型的公司已形成一定程度垄断，企业赚钱不辛苦，属于可长期持有类型，企业生命周期处于成长期、成熟期。

2、政策驱动型，

中线持股/风险投资标的：

多位于产业链上游，需要保证其确定性高、力度性大，风险高、波动大，行业生命周期处于初始期，一定国情导致。

第五、我看好未来行业的选股范围

科技这条主线毋庸置疑，是未来投资的主线，

5G时代，我国通信技术的飞速更迭：

2G-3G-4G-5G，起点分别是2002-2008-2013-2018；

通信行业增速高峰分别是2009-2014-2019。

相应年份也配合了，

相关的政策支持科技周期：

2004年，国务院发布关于推进资本市场改革开放和稳定发展的若干意见，中小板推出；

2009年，创业板推出；

2014年，国务院关于进一步促进资本市场健康发展的若干意见，沪港通同年推出，新三板全国推广；

2019年，科创板诞生。

未来物联网、云计算、大数据、AI、5G等技术将加速发展，看好科技主线毋庸置疑。

电子信息行业是作为科创板第一战略主题，“含科量”很高。

从已经披露的科创板受理企业中，新一代信息技术产业占比近半壁江山。

结论:这个行业会跑出一些大黑马，

我会从这个行业中优选一些股票，

作为自己的选股策略！

大家多多关注！让我们共同见证财富的增长！

龙虎榜选股技巧？

1.龙虎榜跟踪

所谓的跟踪就是每天将龙虎榜前净买入额的前15只个股（过多不容易跟踪）加入自选进行跟踪。这一步骤很简单。就是加自选。

2.看席位

观察这些上榜个股是机构买入还是游资买入。越多机构席位大量买入后期行情越可

期，若游资买入有则有可能是一日行情或是波段行情。若机构和游资同时看好某只或某几只个股，那么后期拉升的概率较大。

机构和游资的知名度也是我们追踪的因素之一，我们在这里可以机构和游资共同净买入位例选择机构和游资共同参与且上榜的个股，也就是说交集选股。

3.量能比较

在初步缩小我们的选股范围以后，我们可以将当日或是几日的净成交量进行排名。其中机构席位的量越大越好。上图中交集选股的先后顺序正好是按净成交额的先后顺序排名。有时当日龙虎榜使用交集选股会出来很多，有时有很少甚至没有。

4.发现板块

如果我们在进行了交集选股，量能排序，机构或游资数量及知名度排名之后所剩的个股，我们可以进行板块联动划分，找出该板块近期的政策面及消息面的新闻进行参考，再为我们做进一步的决定提高准确率。

5.个股基本面+技术面确定最终个股

我们可以选择业绩优良主营业务明显，且技术上上行趋势明显或是回调处于尾声的个股进行跟踪。

仅供参考，希望对你有帮助

OK，关于论中国股市的选股策略和论中国股市的选股策略pdf的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。